

2020 大理少儿春晚精彩上演

□ 记者 杨若兰 通讯员 张新文/图

1月11日晚,2020大理少儿春节联欢晚会在州群艺馆精彩上演,并进行现场直播,为即将到来的春节注入了浓浓的欢乐新气象。

晚会分为《新春纳福 金鼠闹春》《绚丽青春 出彩少年》《大美大理 童创未来》3个篇章,总计22个节目,来自全州各地的近千名青少年参与晚会演出。

晚会在热闹的白族舞蹈《鞭舞龙腾》中拉开帷幕。该舞蹈在2019年获全国中小学生艺术展演二等奖。欢快的音乐,活泼的舞蹈,喜悦与激情交汇,鼓点与足音共鸣,瞬间点燃了少儿春晚的舞台。

随后,街舞《集合》、芭蕾舞《喜儿》、民族舞《大刀舞》、拉丁舞《热爱》、啦啦操《大理少年舞动未来》……不同的舞蹈一一上台,还有声乐、器乐、朗诵、武术、戏剧等多种表演。可谓看点十足、精彩纷呈,孩子们轮番上阵,联袂献上了一场载歌载舞、美轮美奂的大联欢。

除了精彩、好看,晚会中的不少节目还正能量满满。白语合唱《我和我的祖国》,孩子们在耳熟能详的旋律中,用白语放声歌唱,表达对祖国的热爱;相声《新闻脱口秀》,两位小演员口齿伶俐,针对当下社会热点妙语连珠;模特表演《白娃娃秋月》,孩子们穿上用白族扎染设计的服饰大方走台,展现家乡的美;舞蹈《少年军魂》,少年们动作铿锵有力、眼神坚毅,向保家卫国的军人致敬……这些节目不仅丰富了舞台内容,也展现了我州广大少年儿童多才多艺、健康阳光的精神风貌。现场掌声阵阵、喝彩阵阵,弥漫着浓浓的“年味儿”。

记者了解到,为了少儿春晚的精彩呈现,相关筹备工作已经进行了半年之久。筹备组在全州征集了上千个节目,经过7次专场竞选、2次视频评审,最终选出22个节目登台演出,一展风采。



白语合唱《我和我的祖国》。



武术表演《中华武魂》。



快板表演《教育赞》。

“关爱新生命”公益项目在我州启动

本报讯(记者 杨若兰)1月10日,州卫生健康委员会与中华少年儿童慈善救助基金会签订了“关爱新生命”项目合作协议,两项提高儿童健康水平的公益项目落地大理。

根据合作协议,中华儿慈会向我州捐赠了儿童营养改善和新生儿48种遗传代谢疾病免费筛查两项公益服务。儿童营养改善项目,为全州7-36月龄建档立卡贫困户

家庭婴幼儿每月免费提供2听婴幼儿配方奶粉,资助普通家庭的7-36月龄婴幼儿优于市场价格70%的配方奶粉,提升全州婴幼儿营养状况。新生儿48种遗传代谢疾病免费筛查项目,通过串联质谱法为全州新生儿提供14种脂肪酸代谢疾病、19种氨基酸代谢疾病、15种有机酸代谢疾病的免费筛查,提升全州新生儿出生缺陷防治水平。

文明新风拂白州

大理司机拾金不昧 新疆游客遥寄锦旗

本报讯(通讯员 张文娟)1月2日,2020年第一个工作日,大理出租汽车公司收到了一份来自新疆的礼物——一面印有“最美司机拾金不昧”字样的锦旗。

原来,2019年12月16日晚,大理出租公司云LT0337驾驶员马波师傅从大理古城送客人到214国道旁的酒店,返回下关途中,发现后座有一个装有银饰等贵重物品的袋子。马师傅顾不上揽新客就通过各种方式寻找失

主,但由于时间太晚并未找到只好通知白班驾驶员忽亮春师傅第二天继续寻找。最终,忽师傅通过出租车监控系统找到了乘客,物归原主。

失主是一名来自新疆乌鲁木齐的游客,找回物品后他十分感动,但他的谢意均被两位师傅婉拒。为表达对两位师傅的敬佩之情,他返回新疆后,专门制作了一面印有“最美司机 拾金不昧”字样的锦旗寄到大理出租汽车公司。

永平 68 名农民工领回被拖欠工资 180 多万元

本报讯(通讯员 段先武)“领回这笔工资,我们家过年的钱就有了!”1月9日,永平县68名农民工领回期盼已久的被拖欠工资1846086元,喜笑颜开地数着红红的钞票。

这86名农民工在永平县义务教育均衡发展建设项目中,参与了6个校点主体及附属工程的建

设。截至今年1月8日,68名农民工一共被拖欠工资1846086元。

眼看着春节快到了,这群农民工对被拖欠的工资翘首以盼。永平县积极回应,县人社局、县法院、县教育体育局、县信访局和厂街乡政府形成合力,为这68名农民工追回被拖欠的工资,并及时发放到他们手中。

迎新春

大理海事全力以赴迎春运

本报讯(通讯员 梁红岩)2020年春运从1月10日正式开始,为确保民众在水路出行中的生命财产安全,大理州地方海事局组织全州各县市地方海事处对辖区航运企业(船舶)开展了拉网式排查,确保“船舶适航、船员适任、安全畅通”,并就船舶消防、船舶

防超载和船舶防污染、大风大浪冰冻等极端天气等相关工作开展了专项检查。

今年,全州共投入133艘船舶、5285个客位参与春运,预计全州水路运输客运量将达到36万人次,比去年同期略少,客流基本以探亲游、团队游、自驾游为主。

祥云开展春节市场安全检查

本报讯(通讯员 杨莉 徐丽华)1月9日,祥云县市场监管局在全县范围内组织开展市场安全大检查,确保节日期间市场秩序稳定和消费安全。

本次大检查,重点检查与节日市场密切相关的日用消费品、儿童用品、生鲜肉、腌制品、烟花爆竹等商品,主要从生产、流通、消费等环节入手,涉及农贸市场、超市、娱乐场所等区域,着力查处制售假冒伪劣商品等侵害消费者

合法权益的违法行为。同时加大对特种设备、旅游景区景区等专项检查,着力营造诚实守信、公平竞争的市场环境和良好的营商环境,更好地保护消费者合法权益,让广大消费者买得放心、用得放心、吃得放心。

在下一步工作中,祥云县市场监管局将针对共性问题制定整治措施,确保达到节日市场无照经营“见底归零”,商品质量“安全无忧”,特种设备“风险清零”的目标。



1月9日,大理市市场监管局在凤仪镇开展散装白酒抽样快速筛查。春节来临之际,为规范散装白酒市场经营秩序,防止食品安全事故发生,连日来,大理市市场监管局深入各乡镇对白洒小作坊和散装白酒经营户开展专项检查,进一步强化食品安全风险点防范工作。
[通讯员 杨进军 摄]



近年来,大理古城公共设施不断完善,提升了人居环境和旅游服务水平。最近在人民街和洋人街,一些公共休息区惊艳亮相,休息区内设置了遮阳篷、桌椅,为广大市民和游客提供了遮风挡雨的休息场所。
[赵锐明 摄]

车让人 礼让斑马线



车让人 让出一份文明
人让车 让出一份安全